
お客様各位

メニュー価格改定について


平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

当社はお客様にご満足していただける中国料理をご提供できるよう努めてまいりました。 しかしながら度重なる原材料の値上げ、追い打ちをかける電気代の高騰。光熱費や物流費などの上昇に加え、予測不可能な国際情勢の変化。更には５類に変わったとは言え４年間に渡るコロナ禍により体力の乏しい飲食店を取り巻く環境は厳しい状況にある中で、衰えを知らない物価上昇は経営に重くのしかかっております。

原材料や包材についてはほぼ全般的にその影響が著しく、もはや企業努力だけでは上昇コストを吸収することができず、現在の価格を維持していく事が難しくなりました。

つきましては誠に心苦しい限りではありますが、令和５年６月１５日より鴨川店を令和５年７月１５日より木更津店の価格改定を実施することといたしました。何卒昨今の諸事情をご賢察のうえご理解いただけますようお願い申し上げます。

今後もより良い商品を皆様にご提供できるよう、品質やサービスの向上に努めてまいりますので、 これからもご愛顧のほどよろしくお願い申し上げます。




令和５年６月１４日

中国料理東洋　店主
